

Indkaldelse til menighedsrådsmøde i Tyrsted-Uth menighedsråd tirsdag den 13. december kl. 18.30 i Sognehuset.

Afbud: ingen

D A G S O R D E N

1. Godkendelse af dagsorden.

Godkendt uden tilføjelser

2. Ordstyrer til menighedsrådsmøderne? Såfremt ja - valg af ordstyrer.

Thomas valgt

3. Fastsættelse af Forretningsorden for menighedsrådet. *Fil vedlægges.*

4. Fastsættelse af Vedtægt for kirkevæрге. *Fil vedlægges.*

5. Fastsættelse af Vedtægt for kasserer. *Fil vedlægges.*

6. Fastsættelse af Vedtægt for sekretær. *Fil vedlægges.*

7. Fastsættelse af Vedtægt for kontaktperson. *Fil vedlægges.*

8. Fastsættelse af Vedtægt for Kirke- og kirkegårdsudvalg. *Fil vedlægges.*

9. Fastsættelse af Vedtægt for Præstegårdsudvalg, flere sogne. *Filer vedlægges - oprindelig skabelon samt den hos os vedtagne Vedtægt af 20.2.2013.*

Pkt. 3-9 udfyldt til underskrift.

10. Fastholder vi nuværende Udvalgsstruktur - eller er der justeringer? Debat heromkring. Såfremt Udvalgsstruktur fastholdes nedsættes udvalg.

Strukturen ændres til 2 overordnede udvalg:

1. Aktivitetsudvalg for børn og unge (minikonfirmand, babysalmesang, musikalsk legestue, børnegudstjenester m. spisning, mv.)

2. Aktivitetsudvalg for voksne (Mod på livet, mandeklubben, tirsdagsmøde, foredrag, koncerter, litteraturkreds, nørkleklub, kirkefrokost, mv.)

De 2 overordnede udvalg har ansvar for generelle strukturer, koordinering og budgetter, udvalget for voksne for foredrag og koncerter, mens der kan dannes underudvalg for øvrige aktiviteter.

11. Valg af Aktivitetsudvalg incl. underudvalg.

1. Aktivitetsudvalg for børn og unge: Bettina, Jeanette, Thomas

2. Aktivitetsudvalg for voksne: Lissi, Tage, Karen, Jesper

Tirsdagsmødet: Joan

Mod på livet: Joan, Hanne, Jesper

Mandeklubben: Jens Peder, Leo, Egon
Litteraturkreds: Karen, Jens Peder
Nørkleklubben: selvkørende
Kirkefrokost/påskemiddag: Hanne

12. Valg af Vidensudvalg.

Søren Peter, Thomas, Jens Peder

13. Valg af Bladudvalg.

Steen, Karen, Søren Peter

14. Valg af Kunststudvalg.

Leo, Joan, Tage

15. Valg af Indsamlingsudvalg - indsamling Folkekirkens Nødhjælp 12.3.2017.

Jeanette, Leo, Egon, Søren Peter, Joan

16. Valg af Repræsentant til FDF's bestyrelse.

Jens Peder

17. Valg af byggeudvalg - ny præstebolig.

Tage, Hanne, Steen, Søren Peter, Tom Halling (tidl. MR)

18. Valg af byggeudvalg - ændring på 1. sal i Sognehuset.

Tage, Hanne, Steen, Søren Peter, Karen

19. Årsregnskab 2015. Provstiudvalget har behandlet revisionsprotokollatet. Provstiudvalgets bemærkninger behandles. *Fil vedlægges.*

Behandlet og taget til efterretning

20. Menighedsrådsmøder fremadrettet. Tidspunkt? Forplejning? Længde? Ugedag? Debat og beslutning heromkring.

Ugedage: tirsdag, onsdag, torsdag.

Mødetidspunkt: 18.30-21.30

Spisning 18.00 (evt. framelding til formanden senest 2 hverdage før). Menu og Prisniveau pr. person: overlades til Vidensudvalget

21. Distriktsforeningen: Generalforsamling afholdes 16.2.2017. Forslag til delegerede skal meddeles til Distriktsforeningen senest 16.1.2017. Hvem kunne tænke sig at deltage i Landsmødet den 19.-21.5.2017, som delegeret for Distriktsforeningen? *Fil vedlægges.*

Tage

22. Læsning af ind- og udgangsbøn i Uth kirke: 18.12. (Egon) + 24.12. kl. 10.00 (Jeanette) + 24.12. kl. 14.30 (Jann) + 24.12. kl. 15.45 (ingen/Søren Peter) + 25.12. (ingen) + 8.1.(Hanne) + 22.1. (Thomas) + 29.1. (Leo) + 12.2. (Hanne) + 12.3. (Jeanette) + 19.3. (Leo) + 26.3. (Tage) (kl. 10.30 hvor intet tidspunkt er nævnt). Tjek kalenderen og meld dig gerne som læser.

23. Indbydelse til kursus - især til nye medlemmer - modtaget fra Horsens Provsti. Afholdes lørdag den 21.1.2017. Hvem ønsker at deltage? *Fil vedlægges.*

Lissi, Steen, Tage, Jann (?), Hanne, Kirsten (?)

24. Horsens Provstiudvalg tilbyder temaarbejde omkring menighedsrådsmøder og målsætninger. Er dette tilbud noget vi ønsker at tage imod? Debat og beslutning heromkring. *Fil vedlægges.*

Vi ønsker ikke at tage imod tilbuddet.

25. Meddelelser:

a. Formand.

Stiftsårbogen udkommet, Reformationsmagasin, Indbydelse til Kontaktperson, Skadesanmeldelse (brud på rør i præstebolig) afvist, Ny provstisekretær, Forsikringsskade (vindue) accepteret, kalendere fra Landsforeningen udsolgt(!), 2 ansøgninger til Projektpuljen ifm. "Jesus på Fængslet 2017".

b. Præsterne.

Karen: Dagnæsskolen låner Uth Kirke, torsdag 15.12.

Jens Peder: Mandeklub-julefrokost, 14.12.

c. Kirke- og kirkegårdsudvalg.

Ole: Ny støvsuger til kirken

d. Præstegårdsudvalg.

Hanne: Møde 10. jan. vedr. regulering af varme i Sognehuset, efterlysning af skåle

e. Vidensudvalg.

-

f. Aktivitetsudvalg.

Planer for gåtur, gys og gru

g. Kontaktperson.

Medarbejdermøde 17. jan. 2017, kl. 14.30-

h. Kasserer.

-

i. Kirkeværge.

-

j. Personalerepræsentant.

Mettes email forkert – skal rettes

Frivillig entré til lokale menighedspleje, MobilePay undersøges (Vidensudvalget)

k. Andre udvalg/personer.

Mod på livet: Julefrokost 20.12., kl. 13.00

Hanne: Gavekasseordning opdateres næste gang

26. Eventuelt.